
mailto:galluphelp@gallup.com




GALLUP NEWS SERVICE: OCTOBER 1-12, 2024 – FINAL TOPLINE PAGE 3  
  

Gallup® and The Gallup Poll® are trademarks of Gallup, Inc. All other trademarks are the property of their respective owners.  
Copyright © 2024 Gallup, Inc. All rights reserved. 

 

 

101. 



GALLUP NEWS SERVICE: 





GALLUP NEWS SERVICE: OCTOBER 1-12, 2024 – FINAL TOPLINE PAGE 6  
  

Gallup® and The Gallup Poll® are trademarks of Gallup, Inc. All other trademarks are the property of their respective owners.  





GALLUP NEWS SERVICE: OCTOBER 1-12, 2024 – FINAL TOPLINE PAGE 8  
  

Gallup® and The Gallup Poll® are trademarks of Gallup, Inc. All other trademarks are the property of their respective owners.  
Copyright © 



GALLUP NEWS SERVICE: OCTOBER 1-12, 2024 – FINAL TOPLINE PAGE 9  
  

Gallup® and The Gallup Poll® are trademarks of Gallup, Inc. All other trademarks are the property of their respective owners.  
Copyright © 2024 Gallup, Inc. All rights reserved. 

 

 

 

Male Female White Non-white 18-34 35-54 55+

College 

Grad

Some 

College

HS Grad 

or Less Republican

Independe

nt Democrat

Less than 

$50,000

$50,000-

100,000 $100,000+

Unweighte

d n

1023 588 426 756 251 167 272 562 487 297 231 345 383 289 258 315 334

Weighted 

n

1023 502 504 662 347 253 339 410 383 282 355 320 410 285 291 305 328

167 79 88 76 83 60 46 60 45 39 83 41 68 54 75 45 34

16% 16% 17% 12% 24% 24% 14% 15% 12% 14% 23% 13% 17% 19% 26% 15% 10%

788 396 374 537 245 178 269 327 312 219 255 255 316 213 199 233 280

77% 79% 74% 81% 71% 70% 79% 80% 82% 78% 72% 80% 77% 75% 69% 76% 85%

68 26 42 48 19 15 24 23 26 25 17 24 26 18 17 27 15


